
 

 
                                  

 ائيةـة الإحصـمنهجي
           

            

 

 صناعي إحصاء مع عملية التعداد العام للسكان ثم أجرى ١٩٣٧ عام صناعيإحصاء أجرى أول             

 وتغير ١٩٥٠ ، ١٩٤٧ ، ١٩٤٤ الأعوام أسلوب الحصر الشامل عن تباعإبشامل كل ثلاث سنوات 

 التي المنشآت عن ١٩٥٦ حتى عام ١٩٥٢عتباراً من عام إشمول والدورية فأصبح يجمع كل سنتين ال

 . مشتغلين فأكثر ١٠يعمل بكل منها 
                                                    

اراً من ـعتبوإ١٩٥٧ام ـاراً من عـعتبإة ـويـرت الدورية مره أخرى لتصبح سنـ ثم تغي        

أصبح هذا الإحصاء السنوي شاملاً لجميع منشآت القطاع العام بالإضافة إلى منشآت  ١٩٦٥/ ٦٤ورة د

 . مشتغلين فأكثر والتي تزاول أنشطة صناعية ١٠القطاع الخاص التي يعمل بكل منها 
      

 

 .مستقلةنشرة   تم فصل القطاع الخاص عن القطاع العام وأصبح لكل قطاع ٨٩/١٩٩٠اراً من  ـعتبإ      

  فى منشات القطاع الخاصالصناعيالانتاج لإحصاء  ةالسنوي نشرةال تقسيم تم ٩١/١٩٩٢عتباراً من إ و 

احصاء  و،واحصاء صناعى قطاع خاص منظم)  مشتغلين فأكثر ١٠( قطاع خاص صناعي إحصاء إلى

  . وذلك بالحصر الشامل لجميع المنشات ستثماريإقطاع خاص صناعى 

 . مستقلة ةلكل قطاع من هذه القطاعات الثلاث نشر وأصبح          

 لإحصاء ية السنونشرةال كتفاء بعمل نشرة واحدة تضم الثلاث قطاعات وهىلإ تم ا٢٠٠٢ من عام واعتبارا 

 .ستخراج نشرات منفصلة لكل قطاع على حدة إ دون  الصناعى فى منشات القطاع الخاصالإنتاج

 :ائية ـدف الإحصـه :ولاأ
 :تهدف هذه الإحصائية إلى توفير بيانات عن المتغيرات التالية                

 .عدد المنشآت العاملة في الأنشطة الصناعية المختلفة  -١

 .حجم العمالة وتكاليف الأجور   -٢

 .قيمة الإنتاج الصناعي السنوي  -٣

 .قيمة مستلزمات الإنتاج السلعية والخدمية  -٤

 .ها على عوامل الإنتاج حساب القيمة المضافة وتوزيع -٥          

 .س المال المستثمر في الأصول الثابتة أالتكوينات الرأسمالية ور -٦          

 .قيمة المشروعات تحت التنفيذ  -٧

 .قتصادي لإنشاط الل طبقاًمقومات الإنتاج الصناعي في المحافظات  -٨           
 

 :تعـريـــف المنشأة : ثانيا
تعرف المنشأة الصناعية بأنها المكان الذي يتم فيه مزاولة نشاط صناعي من أي نوع ولها كيان                            

جغرافي مستقل أو دفاتر حسابية مستقلة وقد تضم المنشأة في نفس المكان بالإضافة إلى عنابر 

 .المصنع مكاتب الإدارة أو المخازن أو محطات توليد الكهرباء 

 
 

 

-١-



 

 

 

 

 

 
 

 : ائية ـ الإحص نطــاق: ثالثا
ـادى اط الإقتصـل النشـدليـ لة طبقاًـة الإقتصادية الصناعيـة الأنشطـائيـتشمل الإحص              

ISIC Ver.هي   الأنشطة وهذه٢٠٠٧والذى يتم العمل به إعتباراً من إحصائيـة )(٤ : 

 .دأنشطة ما بعد الحصا) ٠١٦٣(فصل ) ٠١( منها القسمين ) أ(الفئة الجدولية   -ا

 .التعدين وإستغلال المحاجر) ٠٨-٠٦(منها الأقسام ) ب(الفئة الجدولية  -٢

 . الصناعات التحويلية) ٣٣-١٠(منها الأقسام ) ج(الفئة الجدولية  -٣

 .جمع ومعالجة وتدوير المخلفات والنفايات) ٣٨(منها القسم ) ه( الفئة الجدولية -٤

 .إصلاح المركبات ذات المحركات والدراجات النارية ) ٤٥(منها القسم ) ز(الفئة الجدولية  -٥

إصلاح أجهزة الحاسب الآلى والسلع الشخصية ) ٩٥(منها القسم ) ق(الفئة الجدولية  -٦

 .والمنزلية

  :ات ـانـالفترة التي جمعت عنها البي :اـرابع
ر ديسمبر ـ إلى أخ٢٠٠٩ر  ميلادية تبدأ من أول يناية عن سنة  جمعت بيانات هذه النشر-١

٢٠٠٩.  

ستمارة عن السنة   في حالة إختلاف السنة المالية للمنشأة عن السنة المطلوبة تحرر الإ-٢

 .الميلادية التي تقع ستة أشهر منها على الأقل فى السنة المالية المذكورة 

 :  إطـــار النشــــــرة :خامسأ 
 

  .%٩٩,٦٤ إستمارة بنسبة إستجابة ١٢٠٤٦رد منهم  إستمارة و١٢٠٩٠إجمالى إطار النشرة  بلغ 

 : المعادلات المستخدمة بعض  :سادسا

 + صـافى مبيعـات إنتــاج تــام بـسعر البيـــع            =التام بسعر البيع  قيمة الإنتاج    -١

  التـالــف والفـاقــد من الإنتـاج بسعــر البيــع +التحـويـلات 

 تغير مخزون إنتاج تام بسعر البيع  +
                         

 

   قيمـة الإنـتـاج التـام بسعـر البيـع =الإجمالى بسعـر السـوققيمة الإنتاج  -٢

 إيرادات آخرى+ إيرادات تشغيل للغير +  تغير مخزون إنتاج غير تام +   

 

الإنــتاج الإجمــالى   قيمة =اج الإجمالى بتكلفة عوامل الإنتاجـقيمة الإنت - ٣      

.  الضـرائب والرسـوم السلعية- الاعـانـات + سـوقبسـعرال  

 

 جملة   – قيمة الإنتاج الإجمالى بتكلفة عوامل الإنتاج =القيمة المضافة الصافية -٤

مستلـزمات الإنتاج  والإهلاك          
 

 

-٢-



 

 

 
                      

 

  من  المدمر و  المباع–امالإضافات الرأسمالية خلال الع = إجمالى التكوينات الرأسمالية -٥

       الأصول الثابتة + صافى التغير فى المخزون

                              

   إهلاك الأصول –إجمالى التكوينات الرأسمالية  = صافى التكوينات الرأسمالية -٦

الثابتة               

 

  ق الإستثمارىالمشروعات تحت التنفيذ وتتمثل فى التكوين السلعى والإنفا -٧

 التكويـن السلعى يتمثل فى الإستثمـارات التى ورد مقابلها أصول لم تتكامل -أ

   :بعد للإنتاج ويحسب  كالآتى 

 –قيمة الإضافات خلال العام + قيمة الرصيد أول العام = قيمة الرصيد أخر العام  

  قيمة أصول تكاملت ومعدة للإنتاج خلال العام 

 ستثمارى يتمثل فى الإستثمارت التى لم يرد مقابلها أصول الإنفاق الإ-ب      

 المستندية لشراء الأصول الثابتة ة والإعتماداتعات المقدمالدفك

 :ويحسب كالآتى 

قيمة الإضافات خلال العام + قيمة الرصيد أول العام =       قيمة الرصيد آخر العام   

 سابعاً : الرموز المستخدمة : 
 

.٪٠,٠٥والنسبه اقل من   جنيه٥٠٠ أقل من ن القيمة  تشير إلى أ( = )   

.تشير إلى عدم وجود بيانات  ) ٠(    
 

  ملحـــوظــة :
 . مشتغلين فأكثر١٠ت فرنجى تم حصره بالعينة فى المنشـآنشاط المخابز سواء بلدى أو ا -

               

 

 

 
 

-٣-


